

Сегодня — день выборов депутата в Верховный Совет СССР.

Товарищи избиратели! Единодушно отдадим свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — Александра Филипповича **БОРИСОВА!**

Все на выборы!

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Сегодня день выборов кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу. В этот день тысячи избирателей пойдут к избирательным урнам, чтобы единодушно проголосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — верного сына партии и народа директора нашего металлургического комбината — Александра Филипповича Борисова.

Выборы депутата в Верховный Совет в нашем избирательном округе проходят в обстановке огромного политического и трудового подъема масс. С величайшим воодушевлением встретили магнитогорцы, как и весь советский народ, Призывы Центрального Комитета Всесоюзной коммунистической партии большевиков к 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В Октябрьских Призывах партии Ленина—Сталина ярко выражены всемирно-исторические победы нашей Родины в борьбе за коммунизм и намечены задачи, стоящие перед советским народом.

В Октябрьских Призывах ЦК ВКП(б) говорится:

— Рабочие и работницы, инженеры и техники черной и цветной металлургии! Перевыполняйте план производства металлов! Внедряйте скоростные плавки! Полностью используйте мощности агрегатов и механизмов! Дадим стране больше чугуна, стали, проката, цветных металлов!

Следуя призыву большевистской партии, магнитогорские металлурги готовят достойные трудовые подарки великому празднику Октября, встречают день выборов депутата в Верховный Совет СССР новыми успехами на стахановской вахте мира.

Сегодня магнитогорцы рапортуют Родине об успехах, достигнутых в предвыборные дни. Замечательную трудовую победу одержал стахановский коллектив доменного цеха, который первым на комбинате еще 19 октября завершил программу десяти месяцев, сэкономил народному хозяйству более 12 миллионов рублей. Досрочно завершил план десяти месяцев коллектив проволочно-штрипсового, второго мартеновского цехов, сталевары девятой, третьей, двенадцатой, двадцать третьей и многих других мартеновских печей. Самоотверженно трудятся на стахановской вахте мира многие другие коллективы.

С чувством радости и гордости за свои успехи в строительстве коммунизма, за свою великую Родину придут сегодня на избирательные участки избиратели нашего округа, чтобы еще раз продемонстрировать свою сплоченность вокруг коммунистической партии и великого вождя трудящихся всего мира товарища Сталина. Они будут голосовать за кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, достойного сына народа директора Магнитогорского металлургического комбината Александра Филипповича Борисова, являющегося кандидатом сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели, все, как один, — на выборы в Верховный Совет СССР! Единодушно отдадим свои голоса за товарища Борисова Александра Филипповича — кандидата нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Голосуя за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за дальнейшее укрепление могущества нашей социалистической Родины, за великую партию большевиков, за любимого товарища Сталина.



Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР
АЛЕКСАНДР ФИЛИППОВИЧ БОРИСОВ.

Верный сын партии

Сегодня десятки тысяч трудящихся Магнитогорского избирательного округа отдадут свои голоса за верного сына большевистской партии и советского народа Александра Филипповича Борисова. Мы, доменщики, знаем т. Борисова особенно хорошо, и горды тем, что он будет баллотироваться в Верховный Совет СССР.

Находясь с 1945 года на посту начальника нашего цеха, Александр Филиппович Борисов старался сделать цех передовым доменным цехом страны. Коллектив доменщиков Сталинской Магнитки не раз завоевывал первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании металлургов.

Нам, доменщикам шестой комсомольско-молодежной печи, Александр Филиппович помог особенно много. Длительное время домна имела низкие показатели: давала мало чугуна, коэффициент использования полезного объема печи был неудовлетворительный, расход кокса большой. Тов. Борисов в течение многих месяцев присматривался к работе агрегата, пылливо и настойчиво искал причину невыполнения печью производственного плана.

Он разработал новую технологию работы нашей печи, подобрал режим, при котором печь смогла «выправиться» и давать больше чугуна. Благодаря т. Борисову, под его руководством коллектив печи стал быстро набирать темпы, добился лучших в цехе показателей по расходу кокса и других материалов и топлива, достиг наилучшего коэффициента использования полезного объема

Много сделал Александр Филиппович для поднятия технического уровня доменщиков. Он организовал в цехе стахановскую школу и сам лично ею руководил. Он постоянно учил нас работать не механически, а осмысленно, подходить к делу трезво и правильно, не бояться трудностей, не прятаться от них, а упорно и настойчиво преодолевать трудности, добиваться победы. Он привил всем доменщикам вкус к учебе, к овладению техникой.

На большую высоту т. Борисов поднял роль мастера. Мастер на домне стал полноценным командиром производства.

Александр Филиппович не уставал учить нас, учить терпеливо и настойчиво. Вместе с тем, он и сам учился у коллектива. Он всегда чутко прислушивался к голосу передовых доменщиков, поддерживал и проводил в жизнь ценные предложения.

Мы призываем всех избирателей Магнитогорского избирательного округа отдать сегодня свои голоса за достойного кандидата нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных Александра Филипповича Борисова.

От имени коллектива 6-й доменной печи: **А. ШАТИЛИН**, мастер производства, лауреат Сталинской премии;

Ф. ТИЧЕНКО, **С. ПЕРЕВЕРЗЕВ**, мастера производства;
И. ГЛУШКОВ, **С. ГОРШКОВ**, **Г. ЗАПАСКОВСКИЙ**, горновое;
Ю. БУШУЕВ, **П. КУЛАНОВ**, в. в. в.

Доменному цеху оставлено переходящее Красное знамя

Бюро горкома ВКП(б) в исполком городского Совета депутатов трудящихся рассмотрели итоги социалистического соревнования цехов, строительных управлений, промышленных предприятий города за сентябрь 1951 года.

Переходящее Красное знамя для передового цеха металлургического комбината оставлено у коллектива доменного цеха (и. о. начальника тов. Огарков, секретарь партбюро тов. Гоманков, председатель цехкома тов. Чупраков, секретарь бюро ВЛКСМ тов. Москаленко), выполнившего план по производству чугуна на 102,3 процента, достигшего передового коэффициента использования полезного объема доменных печей.

Победители в соревновании металлургов

ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности совместно с Министерством черной металлургии подвели итоги Всесоюзного социалистического соревнования рабочих ведущих профессий и мастеров предприятий черной металлургии за третий квартал 1951 года.

Среди победителей соревнования есть и рабочие нашего комбината. Звание «Лучший горновой» присвоено горновому нашего комбината Г. П. Запасковскому, давшему сверх плана 2433 тонны чугуна. Лауреат Сталинской премии старший оператор второго блуминга А. И. Тищенко завоевал почетное звание «Лучший оператор блуминга».

Наш подарок празднику

В нынешнем году коллектив второго мартеновского цеха достиг значительного роста выплавки стали. В ночь на 25 октября коллектив цеха завершил досрочно план десяти месяцев. В течение 9 месяцев и 25 дней наши сталевары сварили 11 тысячу 230 скоростных плавков — на 350 плавков больше, чем выдано за весь 1950 год!

Лучших результатов добились сталевары 9-й печи тт. Носенко, Осипов и Москаленко. На их текущем счету больше всех сверхпланового металла. С начала года бригады девятой печи выдали скоростным методом 203 плавки. Печь вышла на первое место на комбинате по всем показателям. Бережно расходуя сырье, материалы и топливо, коллектив печи сэкономил с начала года свыше 400 тысяч рублей государственных средств.

Отлично работали бригады сталеваров 12-й печи тт. Романова, Бакина и Татарничева, выдавшие с начала года около 400 скоростных плавков и сэкономившие сырье, материалов и топлива почти на 100 тысяч рублей.

По-стахановски трудились сталевары 13-й печи тт. А. Князев, Салыхов и Татаренко.

В ответ на Призыв ЦК ВКП(б) — внедрять скоростные плавки, сталевары цеха усилили борьбу за скоростное сталеварение. 25 октября сталевар 9-й печи т. Лузик сварил плавку на 1 час раньше графика, а т. Осипов — на 50 минут.

Сегодня — день выборов депутата в Верховный Совет СССР

Голосуйте за кандидата блока коммунистов и беспартийных Александра Филипповича БОРИСОВА!

С именем Сталина

Весь нынешний месяц сталевары нашей печи соревновались с коллективами других печей третьего мартеновского цеха за достойную встречу дня выборов депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР. Мы взяли обязательство сварить в течение месяца не менее 25 скоростных плавок, выдать многие десятки тонн сверхплановой стали.

Сегодня, в день выборов депутата в Верховный Совет Союза ССР, мы рапортуем, что с честью сдержали свое слово. В течение 24 дней октября бригады печи выдали скоростным методом 26 плавок. На нашем лицевом счету имеется больше сверхпланового металла, чем брали по обязательству.

План 24 дней октября моя бригада реализовала на 111 процентов. Не хуже показателя и у других бригад.

Сегодня мы пойдем к избирательным урнам, полные сознания, что выполнили с честью обязательство на стахановской трудовой вахте, посвященной выборам депутата в высший орган государственной власти нашей страны. Мы единодушно отдадим свой голос за славного представителя магнитогорских металлургов, выдающегося инженера-доменщика Александра Филипповича Борисова. Мы знаем т. Борисова, как талантливого командира производства, скромного и честного большевика-хозяйственника.

Приближается 34-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Коллектив нашей печи взял на себя новые, повышенные обязательства и дал слово выплавить к великому всенародному празднику трудящихся новые десятки тонн металла дополнительно к плану.

Сегодня, голосуя за кандидата могучего нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за мудрую сталинскую политику мира, за дальнейшее процветание нашей горячо любимой Родины, за большевистскую партию и дорогого товарища Сталина.

С именем Сталина, под его руководством наш советский народ одержал невиданные победы в мирном строительстве. С именем любимого вождя, под его руководством мы построим коммунизм.

Н. ТАГАШЕВ, сталевар 23-й печи третьего мартеновского цеха.

Достойный кандидат

Славно поработал коллектив нашей седьмой мартеновской печи на стахановской вахте в честь дня выборов депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР. Мы сварили в октябре сотни тонн сверхплановой стали.

Сегодня вместе со всеми избирателями Магнитогорского избирательного округа № 327 мы единодушно проголосуем за кандидата в депутаты Александра Филипповича Борисова.

Мы, сталеплавильщики, знаем т. Борисова как хорошего, чуткого, отзывчивого руководителя. Он часто бывает в нашем цехе, направляет работу коллектива.

Александр Филиппович особенно показал себя на работе в доменном цехе. Под его руководством цех из месяца в месяц перевыполнял план и неоднократно завоевывал первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании металлургов.

Сейчас, находясь на посту директора комбината, т. Борисов принимает все меры к тому, чтобы наши сталеплавильные цехи также были передовыми в стране.

Александр Филиппович Борисов — достойный кандидат в Верховный Совет СССР.

С. ГАВРИН, сталевар седьмой печи первого мартеновского цеха.

Я ГОЛОСУЮ ВПЕРВЫЕ

Сталинская Конституция предоставила трудящимся великие права — на труд, на отдых, на образование, на материальное обеспечение в старости.

Я, дочь простого рабочего, также пользуюсь правами, предоставленными гражданам нашей страны Сталинской Конституцией. Два года тому назад я окончила семилетку. Поступив работать на производство, решила продолжать образование дальше. Администрация создала мне условия для нормальной учебы. Сейчас учусь в 10-м классе школы рабочей молодежи.

Моя мечта — стать педагогом, учить подрастающее поколение строителей коммунизма. Я знаю, что эта мечта сбудется, потому что нашей советской молодежи открыты все дороги.

День выборов депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР я встречаю особенно радостно и с большим волнением. Недавно мне исполнилось 18 лет, и я впервые в жизни буду выбирать депутата в высший орган государственной власти нашей страны.

Я знаю, что наш кандидат в депутаты

Верховного Совета Александр Филиппович Борисов — достойный сын советского народа и большевистской партии. Он вырос при советской власти. Советская власть дала ему образование, воспитала из него хорошего руководителя, помогла стать крупным инженером-доменщиком нашей страны. Тов. Борисов честно служит Родине, народу и большевистской партии. Он по праву пользуется уважением металлургов и всех трудящихся нашего города.

Голосуя за Александра Филипповича Борисова, я буду голосовать за нашу прекрасную жизнь, за свое светлое будущее, за коммунизм.

Как и все магнитогорцы, я пойду к избирательной урне с именем великого Сталина в сердце, с думой о нем, потому что великому вождю, отцу и учителю советские люди обязаны тем, что живут спокойно, свободно и радостно, уверенные в своем прекрасном «завтра».

Н. СУХОБРУС, инструментальщица механической мастерской коксохимического цеха.

ЗА СЧАСТЬЕ ДЕТЕЙ

Сегодня вместе со всеми трудящимися Магнитогорского избирательного округа я буду выбирать депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР. Я отдам свой голос за верного сына нашего народа и большевистской партии Александра Филипповича Борисова. Имя нашего кандидата в депутаты известно всем магнитогорцам и особенно металлургам. Под его руководством доменный цех нашего комбината, которым он руководил в течение многих лет, стал лучшим доменным цехом Советского Союза. Тов. Борисов — пламенный патриот нашей Родины, беззаветно преданный ей.

Я буду голосовать за т. Борисова потому, что он является кандидатом нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Отдав свой голос за него, я проголосую за родную советскую власть, за любимого нашего вождя и друга Иосифа Виссарионовича Сталина.

Я, работница сортопрокатного цеха, управляю прокатным станом, являюсь оператором-универсалом. Эту специальность мне дала советская власть, она меня выучила и доверила такое ответственное дело.

Я стараюсь отблагодарить за это родную

советскую власть честной, самоотверженной работой на производстве. Не было месяца, чтобы я не перевыполнила задание. За это мне из месяца в месяц присваивают почетное звание стахановца.

Работа на производстве несколько не мешает мне воспитывать ребенка. Мой шестилетний сын Коля ходит в детский садик. Он растет здоровым, веселым мальчиком. Работая на производстве, я знаю, что сын находится в надежных руках, окружен лаской, вниманием и заботой воспитателей.

Подлые империалисты, разные труманы, черчиллы, ачесоны и им подобные вновь хотят свергнуть человечество в кровавую бойню. Они хотят, чтобы снова гибли женщины и дети, чтобы уничтожались наши города и села.

Но этому не бывать! На страже мира стоит весь народ. Борьбу человечества за мир возглавляет великий Сталин.

Я, мать, не хочу потерять своего любимого сына. За его счастье, за счастье всех детей на земле я и проголосую сегодня.

Д. ЩЕРБАКОВА, оператор стана «500» сортопрокатного цеха.

Чуткий, отзывчивый руководитель

Вот и наступил день выборов депутата в Совет Союза Верховного Совета СССР по нашему Магнитогорскому избирательному округу. К этому дню мы готовились в течение месяца. Стапчонники, слесари, кузнецы и рабочие других профессий нашего цеха с честью несли стахановскую вахту, посвященную дню выборов. Как и все трудящиеся Магнитогорска, они добивались на этой вахте трудовых побед.

Вместе со всем коллективом цеха я соревновалась за первенство в социалистическом соревновании за достойную встречу 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и дня выборов. В этом соревновании добилась неплохих показателей. Сентябрьское задание выполнила на 206 процентов.

Как и в прошлые выборы (в местные Советы депутатов трудящихся, в Верховный Совет РСФСР), ныне я вела агитационную работу среди трудящихся, проживающих в Доменном городке. Я рассказала избирателям о славном жизненном пути кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета

СССР Александра Филипповича Борисова. Беседа с избирателями, я использовала факты из деятельности т. Борисова на посту начальника доменного цеха, где он пробыл несколько лет. Мне приходилось много слышать от доменщиков, особенно от молодежи, об Александре Филипповиче Борисове. Они отзывались о нем очень тепло, говорили о т. Борисове, как о чутком, внимательном руководителе. С каким бы вопросом ни обратились к Александру Филипповичу, он всегда внимательно выслушает и поможет. Эти известные мне факты из рассказов работников доменного цеха я сообщала в беседах с избирателями.

Тов. Борисов — достойный кандидат народа в депутаты Верховного Совета СССР. Он будет верным слугой народа. Можно не сомневаться, что избиратели нашего участка № 54, где я проводила агитационную работу, дружно отдадут за него свой голос.

Е. БОРИСЕНКО, тонарь основного механического цеха.

Кружки самодеятельности готовятся к празднику

Коллективы художественной самодеятельности отдела технического контроля еще в конце сентября развернули подготовку к 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Духовой оркестр под руководством т. Насонова начал разучивать Гимн Советского Союза, а также торжественные марши. Кроме того, он разучивает танцевальную музыку.

Большую программу готовят драматический и танцевальный коллективы. Работники цеха тт. Смирнова, Игнатьева, Маркарян, Пименова, Медведев, Уточкин и другие выступят с сольными номерами — пением, декламацией, танцами.

Ряд новых музыкальных произведений разучивает баянист т. Савинов.

3 ноября в красном уголке цеха состоится торжественное заседание, посвященное 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. После торжественной части участники коллективов художественной самодеятельности дадут большой концерт.

Сегодня, в день выборов депутата в Верховный Совет СССР, участники нашей самодеятельности дадут концерты для избирателей.

П. ПЕНДЮРИН, секретарь партбюро отдела технического контроля.

Разучиваем новые песни

Большую подготовительную работу ведут к великому празднику трудящихся — 34-й годовщине Октября кружки художественной самодеятельности фасано-литейного цеха.

В репертуаре хорового коллектива ведущее место займут песни о Сталине и о мире. Сейчас хор разучивает «Песню борцов за мир» композитора Вано Мурадели и «Песню о Китае», недавно написанную композитором Феркельманом.

Кроме того хор разучивает русскую народную песню в обработке Иорданского «Зимняя дорога».

Большое место в праздничной программе займут сольные номера и дуэты. Газовщица Тамара Кормачева исполнит классический романс великого русского композитора М. И. Глинки «Жаворонок». Песню композитора В. Липатова «На селе горят огни» разучивают бригадир формовки Н. Рачинский и электрик А. Гамов.

Драматический коллектив под руководством т. Коклягина готовит к постановке пьесу А. Н. Островского «Не все коту масленица». Русские пляски разучивают танцоры под руководством т. Федотова.

М. ВЕТРОВА, руководитель хорового коллектива фасано-литейного цеха.

По следам наших выступлений

«ЕЩЕ РАЗ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ МАШИН В СЛУЖБЕ ПУТИ»

Под таким заголовком 26 сентября 1951 года в газете «Магнитогорский металл» была помещена заметка о бесхозяйственности руководителей службы пути, о том, что первоклассные автомашины используются отдельными работниками в личных целях, выводятся из строя. Автор заметки приводил факты недопустимого отношения к машине, использования ее в личных целях шофером Черневым и другими.

По этому поводу начальник ЖДТ комбината т. Пименов сообщил редакции:

«Факты, изложенные в заметке «Еще раз об использовании машин в службе пути», подтвердились. Шофер Чернев с работы на автомашине ЗИС снят. На начальника службы пути т. Канунникова наложено взыскание».

И. о. редактора Е. Е. РАЗУМОВА.